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 ششم دبستان ریاضیتقسیم کسرها و محاسبات با کسر  - 4موضوع  - 2 فصلدروس: پاسخ کتاب کار
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 یابیم: کنیم، سپس معکوسش را می را ساده می ب( ابتدا کسر
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 [72سازیم. ] ها می تر از واحد را با کارت ابتدا کسرهای بزرگ -11
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 :کنیم الا با حدس و آزمایش حل میح
3 5 3 4 12

1
2 4 2 5 10

 

4 5 4 2 8
1

3 2 3 5 15
 

5 4 5 3 15
1

2 3 2 4 8
 

 [13تومان است. ] 53333کش خرید. پس کل پول افسانه  ی پولش خط زیرا ابتدا نصف پول را نشان داد و بعد با بقیه -11
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 [72[ و ]72] دهیم: پاسخ پیشنهادی است. با حدس و آزمایش پاسخ می -12
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 کنیم: ردیف پایین تقسیم میعدد حالا عدد ردیف بالا را بر 
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